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平成２４年度 長崎県立波佐見高等学校 保護者 アンケート

［４：あてはまる ３：ややあてはまる ２：あまりあてはまらない １：あてはまらない］

評価項目 NO 具 体 的 評 価 内 容 評価 昨年度

１ 教育活動全般について 前期 後期 後期

１ 波佐見高校に入学させてよかったと思う。 ３.５ ３.３▼ ３.６

２ 教育方針や今年度の重点課題、スローガンを示し、学校の様子を伝える情 ３.１ ３.０ ３.２

報発信に努めている。

３ 先生は、親身になって生徒の相談に乗ってくれている。 ３.１ ３.０ ３.２

４ 学校の雰囲気が良く、生徒は意義ある学校生活を送っている。 ３.１ ３.０ ３.２

５ 学校行事は生徒にとって充実している。 ３.２ ３.１ ３.２

６ 部活動が盛んである。 ３.３ ３.１▼ ３.４

７ 陶芸教育は、地域・伝統への理解を深め、感性を育てるのに有効である。 ３.４ ３.３ ３.４

８ ボランティア活動に積極的に取り組んでいる。 ３.０ ３.０ ３.２

９ 教育活動に必要な施設・設備の充実に努めている。 ３.０ ３.１ ３.２

２ 学習活動について 前期 後期 後期

10 授業は、わかりやすくなされている。 ３.０ ２.９ ３.１

11 テストの成績だけでなく、学習活動全体をとおした評価がなされている。 ３.３ ３.２ ３.４

３ 生徒指導について 前期 後期 後期

12 学校は、日頃から基本的な生活習慣育成に努めており、生徒の規範意識は ３.０ ３.１△ ３.１

向上している。

13 学校は、保護者や地域と連携して、生徒指導に努めている。 ３.１ ３.１ ３.２

４ 開かれた学校づくりについて 前期 後期 後期

14 ＰＴＡ活動は活発で、保護者の意識も高い。 ３.０ ３.０ ３.１

15 学校の様子が、ホームページ・携帯メール等で適切に発信されている。 ３.３ ３.３ ３.４

５ 安全教育について 前期 後期 後期

16 不審者侵入対策や防災避難訓練等、安全への取り組みがなされている。 ３.０ ３.０ ３.１

17 自転車・交通機関への乗車マナー等、通学時の安全指導が実施されている。３.０ ２.８▼ ３.０

６ 今年度の重点課題について 前期 後期 後期

18 ＰＴＡ総会決議に従って、服装容儀指導の徹底に努めている。 ３.２ ３.１ ３.２

19 日々の清掃活動が十分になされ、校舎内外はきれいである。 ３.２ ３.２ ３.２

20 わかる授業の工夫と進路指導の改善により、進路実績は向上している。 ２.９ ３.０△ ３.１

21 各作品展で、陶芸デザインコースは充実した活動・活躍を見せている。 ３.２ ３.２ ３.３

22 保護者と連携して、生徒の悩みに対処する教育相談体制は充実している。 ３.０ ３.０ ３.１

23 「長﨑っ子の心を見つめる教育週間」「平和学習」「人権・同和学習」等、 ３.１ ３.１ ３.２

学校教育全般で、他者を思いやる心や命を大切にする態度を育成する指導

が行われている。

朝食を １年 ２年 ３年 全体

毎日とっている 90% (115/129) 84% (109/130) 88% (121/138) 87% (345/397)
時々とっている 5% ( 7/129) 9% (12/130) 8% ( 11/138) 8% ( 30/397)
全くとっていない 3% ( 4/129) 2% ( 3/130) 2% ( 3/138) 2% ( 10/397)
学校へ行く途中でとって(買って)いる) 2% ( 3/129) 5% ( 6/130) 2% ( 3/138) 3% ( 12/397)
その他 0% ( 0/129) 0% ( 0/130) 0% ( 0/138) 0% ( 0/397)

佐世保方面からの直通の登下校バスを子どもに １年 ２年 ３年 全体 利用させる理由：安全､天候に左右さ

利用させる ３６人 ３４人 ２８人 ９８人 れない､乗り換えがなくスムーズ､補

利用させない ２１人 １６人 １０人 ４７人 習･部活に参加できる､冬場のみ利用

利用させない理由：費用がかかる､自転車通学ができる､自家用車がある､


